Kolokwium 1.2 R.A. 2022/23

Geometria oraz obcigzenia konstrukciji
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Konstrukcja jest 2 krotnie statycznie niewyznaczalna.

Uktad zastepczy:

- narysowac¢ wykres momentow zginajacych.

At

Wykresy sit wewnetrznych od jednostkowych sit nadliczbowych:

- od sity X; = 1:

Mi[1]:

- od sity X, = 1:

Mz[l] :

Przemieszczenia od obcigzenia temperatura:
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Przemieszczenia od jednostkowych sit nadliczbowych:
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Rozwigzanie metody sit:
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Wykresy sit wewnetrznych:
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Rozwigzanie przygotowat Karol Botbotowski.
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(wymiar oczka siatki - 1, EA =w):
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